
 
 
 

Συχνές Ερωτήσεις 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

 

Τι σημαίνει “εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης”; 

Ως εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης θεωρούνται οι εργασίες που βελτιώνουν την ενεργειακή 

κατηγορία του ακινήτου όπως :  

• η αντικατάσταση κουφωμάτων,  

• η τοποθέτηση/ αναβάθμιση θερμομόνωσης,  

• η αναβάθμιση συστήματος θέρμανσης/ ψύξης, τοποθέτηση συστήματος ζεστού νερού 

χρήσης (ΖΝΧ) με χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ). 

Οι παραπάνω εργασίες είναι ενδεικτικές και όχι περιοριστικές. 

 

Μπορώ να δανειοδοτηθώ για άλλες εργασίες; 

Όχι το δάνειο αφορά αποκλειστικά και μόνο τη χρηματοδότηση εργασιών ενεργειακής 

αναβάθμισης. Η Attica Bank διαθέτει άλλα προϊόντα μέσω των οποίων μπορείτε να 

χρηματοδοτήσετε αυτές τις εργασίες. 

 

Πως διαμορφώνεται το ποσό του δανείου;  

Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό των εργασιών ενεργειακής αναβάθμισης που σχεδιάζετε να 

κάνετε σε συνδυασμό με το εισόδημα σας  και τις υπόλοιπες δανειακές σας υποχρεώσεις.  

 

Τι αφορά η επιπλέον δαπάνη των €50; 

Αφορά την αμοιβή της συνεργαζόμενης με την Attica Bank εταιρίας Attica Properties η οποία και 

εγκρίνει το κόστος των χρηματοδοτούμενων εργασιών. 

 

Πως μπορώ να επωφεληθώ της έκπτωσης του 0,20% στο επιτόκιο του δανείου μου; 

Αν η χρηματοδότηση αφορά εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης ακινήτου, παρέχεται έκπτωση 

ονομαστικού επιτοκίου κατά 0,20%, εφόσον το αναβαθμιζόμενο ακίνητο ανεβαίνει τουλάχιστον 

κατά μία ενεργειακή κατηγορία.  



 
 
 

Η μείωση ονομαστικού επιτοκίου εφαρμόζεται από την επόμενη δόση δανείου μετά την 

προσκόμιση του ενεργειακού πιστοποιητικού εφόσον :  

• το δάνειο είναι ενήμερο  

• έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης 

 

Πώς πιστοποιώ την ενεργειακή αναβάθμιση του σπιτιού μου; 

Με το πιστοποιητικό ενεργειακής απόδοσης, που κατατάσσει το σπίτι σας σε μία από τις 9 

ενεργειακές κατηγορίες, ανάλογα με την ενέργεια που καταναλώνει. Το εκδίδει ένας 

πιστοποιημένος ενεργειακός επιθεωρητής, που πραγματοποιεί αυτοψία στο σπίτι σας.  

Η έκδοση πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης είναι υποχρεωτική εάν θέλετε να πουλήσετε ή 

να ενοικιάσετε το σπίτι σας. Ωστόσο, δεν είναι υποχρεωτική για να αποκτήσετε το δάνειο. 


